
 القياس وحدات

 : 1التمرين 

  : ب حجًه هى يا ,   MB (MO) 5200 رو انًهف نٍكٍ .1

  GO )انجٍغااوكتً( GB انجٍغاتاٌت -

5200 MB = 5200 / 1024 GB= 5 ,078GB          

 KO)انكٍهىاوكتً( KB تانكٍهىتاٌت -

5200 MB = 52O0 *  1024  KB =5324 800   KB     

 O)الاوكتً(  Bتانثاٌت -

5200MB =  5200 *  1024 *1024  B  = 5452595200 B      

 ؟  انًهف هزا نتخسٌٍ انلازية  انًذيجة الأقراصعذد  ى, يا ه MB 650 انًذيج انقرصحجى  إرا كاٌ .2

     8  أقراص يذيجة     =650 / 5200

 : انًُاسثة تانقٍى انتانً انجذول اكًم .3

(Bit)    تت (B)  تاٌت (KB)  كٍهىتاٌت 

18364     2048   2    

 

 : 2التمرين

عهًا تاٌ حرف واحذ =   14.4 MB (14.4MO)  رويهف  ٌحتىٌها اٌ ًٌكٍ انتى يا هى عذد انحروف  .1

 واحذ اوكتً= واحذ تاٌت ؟

14,4MB= 14,4 * 1024 *1024 B= 15 099 494,4 تاٌت           

 ( حرف 494 099 15تاٌت  )  494,4 099 15 ًهفان  هزا ٌحتىي

 ؟   انًهف هزا ٌٍنتخس قرص يٍ ٌهسو فكى  MB 1,44 انًرٌ انقرص سعة كاَت ارا  .2

14 ,4 / 1,44 =10                              

ثى )  (KOأحسة حجًه تانكٍهىاوكتً ,   Byte (Octet) 4718592 نذٌُا كتاب ٌحتىي عهى  .3

    (MO)  تانًٍغااوكتً

4718592  Octet = (4718592 /1024) KO= 4608 KO= (4608/1024) MO=4,5 MO       

 

 


